

下列证件 声明作废

·陈松遗失湘财通字(2019)3304652539号湖南省非税收入电子缴款收据,金额2261元... ·刘桂清(身份证号:430223196408035155)遗失中心小学一级教师职称证... ·罗钰琪(父:罗亚峰,母:聂宇飞)遗失Q430821364号出生证... ·余安武遗失4155506072号湖南省非税收入一般缴款书,金额7947元

全面部署森林防灭火工作

株洲日报社(全媒体记者/冯文章) 3月29日,在全国、全省春季森林防灭火工作电视电话会议后,我市召开工作会议,分析当前森林火险形势,部署清明期间森林防灭火工作。

市委常委、常务副市长王卫安,副市长罗绍灼,株洲军分区副司令员蒲油新参加会议。会议指出,清明期间是春季防火的关键时期,春耕生产、祭祀活动、春游踏青等野外用火行为明显增加,森林火灾隐患较为突出。各级各部门要清醒认识清明期间及下阶段严峻的森林防灭火形势,千万不可因3月中下旬的持续阴雨天气而麻痹大意,务必积极做好各项防范措施和预案。

王卫安要求,各级各部门要始终保持高度警觉,尽早谋划部署,确保“防”“控”“救”能力全面提升;做好重点区域防火带、应急通道、灭水水源建设,确保发生火情时第一时间能响应、用得上;健全责任机制,严格落实24小时值班和领导带班制度,真正把压力传导到基层第一线;加大火案侦破力度,对火灾肇事者顶格处理。

青年科技创想师“大比武”

株洲日报社(全媒体记者/肖蓉 通讯员/陈紫萱) 长度可伸缩调节的概念汽车、给列车充电的WiFi、水下机器人的智慧大脑...3月29日,第二届青年科技创想大赛在中车株洲所举行。

团市委副书记刘嘉豪,市委常委、副市长王庭彪到现场观看比赛。中国工程院院士丁荣军为选手们点赞。大赛围绕“微创新、趣创新、共创新”理念,收到涉及能源、交通等领域的创想方案30余项,其中11项在大赛现场发布。

青年人才化身科技创想师,进行一场别开生面的头脑风暴大比拼,提出许多创新理念和方案。如基于磁悬浮平面电机的无人机集群发射与回收系统,让固定翼无人机发挥载重大、速度快、续航长、抗风强的优势;长度可伸缩调节的汽车具备前驱动力,一键变身,电动可伸缩车厢,可伸缩车架,解决车位少、停车难、道路拥堵等问题等。首届科技创想大赛中,“道岔智能装置”“城市轨道交通虚拟电厂”等多个创想方案已照进现实。

共同守护学生 “舌尖上的安全”

株洲日报社(全媒体记者/周菁) 民以食为天,食以安为先。3月28日,市委常委、市委宣传部长江小忠率队深入包保主体责任,就食品安全“两个责任”机制落实情况开展督导。

在天元区菱溪中学、白鹤溪小学,江小忠实地检查学校食堂监督管理信息公示、安全管理体系建设、环境卫生、食材采购、贮存、保质、餐具清洁消毒、菜品加工、食品安全管理日管控、周排查、月调度工作台账以及食堂从业人员健康管理登记、校领导陪餐等情况,并对存在的不足提出具体改进要求。

江小忠指出,校园食品安全直接关系到师生的身体健康和生命安全,相关部门学校要时刻绷紧食品安全这根弦,进一步建立健全食品安全各项工作机制,坚守安全底线;经营主体要对学校食品安全各个环节加强细节管理,强化员工的责任意识,把每一位学生当自己的孩子一样爱护;要创新监督方式,增强食堂与家长的联系沟通,让广大家长参与到食品安全监督中来,共同守护学生“舌尖上的安全”。

转化医学研究中心揭牌

株洲日报社(全媒体记者/刘琼 通讯员/宋玺) 3月29日,中南大学湘雅医学院附属株洲医院转化医学研究中心揭牌,该中心将成为医工融合、产学研结合、跨学科高水平的科研共享平台,助推我市医疗事业高质量发展。

副市长杨胜利出席揭牌仪式。2021年4月,中南大学湘雅医学院附属株洲医院与中国工程院院士、中南大学临床药理研究所所长周宏灏签约,成立周宏灏院士株洲研究所,建立了PCR实验室、开展焦磷酸测序,填补了该领域的空白。转化医学研究中心将依托周宏灏院士株洲研究所,在今年底初步建成生物样本库、公共实验技术中心等,打造区域性医学研究和临床应用中心,构建精准诊疗平台和临床转化体系。周宏灏院士表示,今后将加强内涵建设,促进基础研究成果快速转向临床应用,打造转化医学研究中心的“株洲样板”,造福株洲百姓。

醴陵构建联动协作机制,推行“一单四制”管理 推动“河长制”走向“河长治”

理事有理

推进美丽中国建设,坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理;深入推进污染防治,持续深入打好碧水保卫战;统筹水资源、水环境、水生态治理,推动重要江河湖库生态保护治理,基本消除城市黑臭水体。——摘自党的二十大报告

株洲日报社(全媒体记者/俞强年 通讯员/晏标) 近日,醴陵市白兔潭镇河长办对一养殖户发出整改通知书,责令其立即停止污水外排违法行为,完善环保设施,并在一个月内整改到位。

“新岭村养殖户猪粪排入水至河流中,严重影响村民生活。”一名环保志愿者发现违法偷排行为后,通过河长公示牌的电话举报至白兔潭镇河长办。

镇河长办接到投诉后,马上联合镇畜牧站、环保站等职能部门对新岭村进行地毯式摸排。经查,群众反映的问题属实。

该养殖户由于养殖粪污配套处理设施不完善、污水处理不到位,将多余的污水外排。镇工作人员指出该养殖户存在的违法事实,并下发整改通知书,责令其限期保质整改到位。

“我们对畜禽养殖非法偷排、漏排等环境污染行为采取‘零容忍’,发现一处、整治一处,切实保护好水生态环境。”白兔潭镇党委书记、总河长王喜桂表示,该镇充分运用巡、查、清“三步流程”工作方式,积极开展河道专项整治行动。

所谓“巡”,即镇河长办积极组织河道日常巡查检查工作,督促镇村河长、河道保洁员按时保质完成巡查任务,做到“每周巡、月月查”,确保河道问题及时发现。

所谓“查”,即各村组织一次河道清理行动,以河道垃圾、污水管网为重点,对河道及周边环境开展全方位检查,做到垃圾不落河,污水不入河,切实保障河道环境整洁、水环境健康。

所谓“清”,即对巡查中发现的问题及时解决,特别是对河道四乱、污水偷排等重点问题上报镇河长办,由镇河长办协调执法部门进行联合处理。

“坚持遏增量、清存量,做到早发现、早制止、早处置。”醴陵市水利局局长、河长办常务副主任周海军介绍,去年以来,醴陵市各乡镇通过不断深化“河长办+部门”“河长+检察长”“河长+警长”“河长+志愿者”协作联动机制,推行“一单四制”管理,在全面调查摸排的基础上形成问题清单,问题整改实行交办制、台账制、销号制、通报制全过程管理,有效推动河湖“四乱”问题整治工作的落实。

河川之危、水源之危是生存环境之危、民族存续之危。问题在河里,源头在岸上,新时期水生态环境保护,必须由过去以污染治理为主,向水资源、水生态、水环境等流域要素协同治理、统筹推进转变,各部门必须打破各自为政的壁垒,共同构建共治共享的大格局。开辟由“河长”牵头“九龙”携手治水的崭新路,通过源头管控、日常巡查、问题督办、责任追究等举措,力争在“有河有水”“有鱼有草”“人水和谐”上实现新的突破,创新河长制工作体制机制,才能不断提高水生态环境保护水平。

网传“平和堂株洲店将停业” 业主方回应:更换管理团队 商场继续运营



平和堂株洲店昨日仍在正常营业。记者任远摄。当天,记者联系该商场业主方,对方表示,只是商场的管理团队发生调整,“平和堂(中国)有限公司”不再负责商场的管理,商场后续将由新的管理团队继续运营。上述业主方负责人还表示,更换管理团队后,商场将与商铺品牌重新合作,“绝大多数原有商铺品牌将得以保留,同时引进一批新的品牌入驻。消费者的相关权益不会受到影响。”

原管理团队退出或与疫情影响有关。当天,记者来到平和堂株洲店看到,商场运行暂未受到明显影响,各品牌均在继续营业,只有在较为偏僻的位置有少量铺位空置。一位知情人士向记者透露,原管理团队退出或与三年疫情造成的影响有关。一位商场的餐饮商家表示,对于商场团队更换并没有太多担忧,“听说马上会有新的管理团队接手,对我们生意应该没有影响。”

引发网友热议。“平和堂将撤出”的消息在网上引发许多市民议论。有网友留言:“来到株洲就知道这个地标商场,终究还是没落了。感觉有点可惜,还是挺喜欢平和堂的,购物环境干净整洁。”

也有网友评价该商场:“定位不准,价格过高,叠加疫情影响,关门只是时间问题。”还有人评论:“平和堂地段好,只是没有经营好,从外面看不出是个大商场,第一次去感觉有些浪费场地。”记者了解到,我市其他大型商场也曾有更换管理团队后商场继续运营的先例,如同一位网友留言表示:“希望今后该商场会比以前发展得更好。”

擎动世贸·繁盛未来 2023湖南株洲世贸广场招商大会圆满落幕



这是一场商界的巅峰对话,这是一场财富的饕餮盛宴,“擎动世贸·繁盛未来”,3月29日,2023湖南株洲世贸广场招商大会在株洲希尔顿酒店圆满落幕,现场百余人共同见证这场株洲商业的聚会盛典!... 项目实景图。入场核芯 繁华盛启。3月29日,“擎动世贸·繁盛未来”2023湖南株洲世贸广场招商大会隆重举行。本次招商大会邀请到了政府相关领导、世贸广场领导、品牌商家代表、主流媒体代表以及等数百位行业嘉宾,共同见证株洲世贸广场这一重要时刻。大会现场高朋满座、嘉宾云集,一起探讨株洲当前的商业环境,一起展望株洲未来发展形势,一起分享株洲世贸广场启幕带来的璀璨商业前景!

中天湖南集团 今日在港交所上市 株洲上市公司总数达14家

株洲日报社(全媒体记者/陈正明) 3月28日,中天建设(湖南)集团有限公司(以下简称“中天湖南集团”)发布公告,将于3月30日在香港联合交易所主板挂牌上市。该公司是今年我市新增的首家上市公司,也是我市第14家上市公司。

3月17日,中天湖南集团通过港交所聆讯,并披露聆讯后资料集,公司股票代码为02433。3月29日,该公司公开发售股份1200万股,国际配售股份1.08亿股;最终发售价已厘定为每股118港元,每手买卖单位2000股。公司将收到全球发售所得款项净额约为8410万港元。据悉,香港公开发售股份获得超额认购,涉及合共127482万股,认购倍数约10.62倍,国际配售股份认购倍数约101倍。

中天湖南集团前身为株洲市住宅建筑公司,是一家有着40年经营历史的总承包建筑集团,主要业务为民用建筑工程、市政工程、地基基础工程、装配式钢结构工程。根据弗若斯特沙利文报告,按2021年的建筑收入计,中天湖南集团是湖南省十大非国有建筑企业之一。近年来,我市高度重视资本市场工作,在全省率先实施企业上市培育工程,大力推进企业上市“金芙蓉”跃升行动,建立拟上市企业“一企一案一专班”制度,为企业上市提供全周期服务。目前,除中天湖南集团外,我市有A股上市公司12家、港股上市公司1家,省上市后备企业80余家,数量、市值均居全省第二。

升级“办不成事”小窗口 解决“急难愁盼”大民生

株洲日报社(全媒体记者/周菁 通讯员/刘景波) 企业、市民在政务办事过程中遇到了疑难事项和复杂问题,都可以到市民中心“办不成事”窗口反映。

近日,市“作风建设年”活动领导小组办公室、市行政审批局联合印发《进一步加强“办不成事”反映窗口建设的实施方案》,明确要求加强全市政务服务领域作风建设,切实解决企业群众办事难、办事繁、办不成等问题,营造阳光高效的营商环境。

为深入推进“一件事一次办”等便民改革,2021年4月,我市在市民中心设立“办不成事”反映窗口。该窗口按照“受理一类一办结一反馈”工作模式,紧扣“政策受限不能办”“流程繁琐很难办”“态度不好不给办”三类政务顽疾,采取现场交办、“一事一议”、多部门协调推进等机制,专门解决企业和群众在市民中心办事过程中遇到的“疑难杂症”。截至目前,“办不成事”反映窗口累计接待企业和群众1000余人次,解决“办不成事”事项138件,其中,一般性问题立即办结102件,较复杂问题督查办结36件,办结满意率和好评率均为100%。

根据方案,“办不成事”窗口将在适用范围、解决举措、窗口建设、体制机制、办事流程、人员配置、监督考核等方面进行全面优化升级,并设立专门办公室,以协调指导市本级、指挥调度县市区“办不成事”反映窗口建设。

据相关负责人介绍,加强“办不成事”反映窗口建设,旨在从群众“急难愁盼”问题入手,找到干部作风、体制机制、系统建设等影响政务服务效能的短板弱项,切实解决不敢办、不好办、不给办等问题,为企业群众办事提供“兜底”服务、“暖心”服务,不断提高群众的获得感满意度、企业的归属感认同感。

期待“办不成”的事越来越少

近两年,一些地方纷纷开设“办不成事”反映窗口,疏解群众办事难,受到普遍好评。“办不成事”窗口用实际行动回应民生期待,体现了对于持续优化营商环境和解决群众办事难的诚意、信心和决心,彰显了为民理念和担当作为,为切实解决群众办事难提供了新思路。“办不成事”反映窗口的设立,也是对现实的警醒。为什么会存在“不好办”“办不成”的事?一些方面是不是还存在形式主义、官僚主义作风问题?办事人员在担当尽责方面是不是还存在差距?

期待我市“办不成事”反映窗口办得更好,更希望各地将部门间的协调合作,改进、创新服务机制,持续提升政务服务水平,让“办不成的急难愁盼事”越来越少。

15万m²双中芯商业综合体火爆招商中 49-52m²城央公寓热销中 0731 2216 6999 2216 9999 项目地址:株洲市·荷塘区·新华西路628号(株洲景炎学校旁)